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3apmaua C2. BSAI'CTBO

AsTtop: Ilerbp IleTpoB

Bue cre 3akimroueHM B €Ha OT CTaUT€ HAa MAaruyecku 3aMbK OT 3bJI MarbOCHHK.
3aMBKBT € ¢ (popMaTa Ha KBajJpaT U MMa caMO €AMH eTaX. BCcuuku cram, pasnoyiokeHd Ha
TO3U €Tax, ca C €HAKBH Pa3MEPHU M CHILO ca KBAApPaTHU. Taka eTaXXbT CE CbCTOU OT 1 peAa,
BbB BCEKM OT KOWUTO MMa n cTau. AKO HSKOsl cTas MMa o0Ila CTeHa C Jpyra cTas, TO
3aIbJKATEIHO MMa BpaTa MEKIy TsAX. Beska cTast ©Ma 4eTUpHU CTEHH.

MarpocHUKBT 00MUaNl BCUUKO J1a € MHOTO MOJPEJEHO M 3aTOBAa HOMEPHUPAI CTauTe C
HOJPEICHHU T10 TOJIEMUHA HOMepa, KaTo 32 00bKpBaHE HA HOPMAJIHUTE XOpa HAKOHM CTau UMat
€IHM U ChIIM HOMepa. PasmonaraTe ¢ miaH Ha 3aMbKa, HOMEpaTa Ha BCUYKHM CTau, KAKTO U C
HOMEpara Ha CTauTe W3XOIH, T.€ CTau, OT KOMTO MOXKeTe Ja u3bsrate. Beuuku Bpat ca
oTkimodeHu. Cera Bamlara 3ajada € Jla HalMILeTe MporpamMa runaway, KOATO BM IIoMara,
NpEeMUHABaWKK OT CTas B cTas, Ja uzdsArare ot 3amMmbKa. [Ipu ToBa MarbOCHUKBT € CKJIOHEH J1a
BU ITyCHE, CaMO aKO YCIIEeTe Ja CTUTHETE MO Hah-Obp3WAT HAYMH (MHUHABAaWKH Tpe3 Hau-
MaJIko Ha Opoi cram) 70 HiIKOW oT m3xoxaute. He 3a0papsiiTe, ye HOMepaTa Ha CTauTe ca
MOJPENEHNU IO FOJIEMUHA KAaKTO OTJISIBO HAJSCHO, TAKa U OTTOPE HAJOy.

Bue BuHaru ce Hamupare B Hail-ropHarta JsCHa CTas Ha 3aMbKa.

Bxon

OT bpBUs penl HAa CTaHIAAPTHHS BXOJ C€ MPOYUTA €IHO YHUCIO 1 — Opoil cTau B €IHH
pen Ha 3ambka. CieiBaT n pefa ¢ IO 1 YUCHa, KbAETO j-TOTO, YMCIO Ha i-THUs peJl MoKa3Ba
HOMepa Ha j-TaTa ctas B i-Tus pea. CnenBa uncio k — Opost Ha onutuTe 3a 0sircTBO. CreBar
k Ha Opoii uncia, KbJIETO i-TOTO YHCJIO TTOKa3Ba HOMEpPA Ha CTasi, OT KOSTO MOXeE Jia ce u3bsra
IIPU i-TUS OTIUT 3a OSATCTBO.

HN3xon

3a BCEKM OMHUT 3a OATCTBO OTIEYATATe MHUHHUMATHHUS OpOil CTawW, Mpe3 KOUTO
MMHAaBaTe, 3a J1a CTUTHETE JO CTasgTa, OT KBIAECTO MOXKETe na u3dsrare. AKO OSrCTBOTO HeE
MOXe Ja ObJe HampaBeHO (He MOKe Ja ObJe JOCTHTHATa CTas W3XOH), oTmeyataiire “No
Solution” 6€3 KaBUYKHUTE.

OrpannyeHus:

1 <n <1000

1 <k<10000

Homepara Ha cTauTe ca MOJOXKHUTEIHU YMCIA, KOUTO C€ MOOMpAT B PAaMKUTE HA THI
int.

IIpumep

Bxon H3xon

4 1

1 2 3 4 0

2 3 45 No Solution

4 5 6 7 5

78 9 9 2

5

3 4 10 8 7

3abenesrcka: 3a BCIKO HOBO OSATCTBO BHE BUHATU C€ HaMUpaTe B Hail-IscHATa CTas Ha
IbpBUA pex.



